



Гитлеровские орды угрожают жизненным центрам страны. Еще крепче отпор немецким захватчикам! Все для фронта, все для отпора врагу!

### Ускорить выполнение хлебопоставок

Сердце каждого колхозника переполнено ненавистью к врагу и великим чувством любви к родине. Это видно хотя бы из того, как успешно проходят по нашему району кампании создания фонда обороны и сбора теплых вещей для бойцов.

Чувство патриотизма проявляется и в том, что многие колхозы района уже давно рассчитались с хлебопоставками. Колхозы «Красная Фадька», им. Сталина и «Заветы Ленина», Советского сельсовета, не только досрочно выполнили, но и перевыполнили хлебопоставки. Еще в первые дни войны колхозы этого сельсовета собрали все излишки хлеба старого урожая и красным обозом отвезли и сдали его государству. Колхозы им. Жданова и им. Молотова, Н-Шоринского сельсовета, досрочно выполнили хлебопоставки.

Колхозники сельхозартели им. Молотова, Н-Шоринского сельсовета, собрались на общем собрании и решили, что каждое хозяйство в состоянии посушить 5-7 килограммов картофеля для фронта. Это замечательное патриотическое движение моментально было подхвачено колхозами Ново-Шоринского, а затем и Верховского сельсоветов. Семья Шуверовых из колхоза «Коммунар», Верховского сельсовета, засушила и сдала уже 70 килограммов картофеля.

Но ряд сельсоветов района преступно затягивает выполнение хлебопоставок. По Поломскому сельсовету хлебопоставки выполнены всего лишь на 31,2 процента, по Б-Широковскому —

на 32,6 проц., по Андриановскому — на 37,4 проц. и по Б-Свечанскому — на 44 процента.

Руководители этих сельсоветов не чувствуют серьезной ответственности, не мобилизуют колхозников на быстрое выполнение хлебопоставок. Бывая в колхозах, они не ведут там массово разъяснительной работы, не принимают конкретных действенных мер. Вот по Б-Свечанскому сельсовету все колхозы закончили скирдование и приступили к массовой молотье, а хлеб не сдают. Колхозы «Новый путь» и им. Буденного закончили молотье, но хлеб, однако, сдают слабо. А что сделали руководители сельсовета? Что конкретно провел представитель РК ВКП(б) по Б-Свечанскому сельсовету тов. Софрыжев? Ничего. Ничего также не делает представитель РК ВКП(б) по Б-Широковскому сельсовету т. Коновалов.

Плохо обстоит дело с выполнением хлебопоставок в Хмелевицах, Акатах, Пристани и Лужайках. Лужайский сельсовет находится рядом от районного центра, однако председатель сельсовета тов. Смирнов и представитель РК ВКП(б) тов. Горохов пустили на самотек хлебопоставки, не привлекают срывщиков к ответственности по законам военного времени.

Перед лицом опасности, нависшей над нашей родиной, развернем массовую хлебодачу государству. Руководители сельсоветов и представители РК ВКП(б) вместе с парторганизациями должны по-военному возглавить это государственное дело.

### Четкая работа

Молотье в колхозе им. Крупской, Сявского поселкового совета в полном разгаре. Колхозники работают самоотверженно. Особенно хорошо работает Анатолий Маслов — задавальщик снопов в барабан молотилки.

Тов. Маслов особенно дорожит временем, он заменил брата, ушедшего на фронт. Молотилка работает с полной нагрузкой весь день.

Колхозники подсчитали, сколь-

ко пропускает зерна пароконная молотилка с задавальщиком Анатолием Масловым. Оказалось, что за один час было намолочено 200 килограммов овса, чего не было при других задавальщиках.

Анатолий Маслов говорит: Борясь за полную нагрузку своей машины, я помогаю своим двум братьям бить фашистских гадов.

Б. Погодин.

### Медлят с выполнением хлебопоставок

Б-СВЕЧА. Колхоз «Новый путь» уже закончил молотье всех культур. Кажется, что после этого можно сразу полностью рассчитаться по хлебопоставкам. Но председатель тов. Сторожев медлит с выполнением. Из 250 цент-

неров хлеба по плану выполнено всего лишь 84 центнера, если не считать натуроплату за работы МТС.

Такая медлительность нетерпима в грозной обстановке военного времени. И. Цветков.

### От Советского Информбюро (ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 15 ОКТЯБРЯ)

В течение ночи на 14 и 15 октября положение на Западном направлении фронта ухудшилось. Немецко-фашистские войска бросили против наших частей большое количество танков, мотопехоты и на одном участке прорвали нашу оборону.

Наши войска оказывают врагу героическое сопротивление, наносят ему тяжелые потери, но вынуждены были на этом участке отступить. За 13 октября уничтожено 36 немецких самолетов. Наши потери — 11 самолетов. По неполным данным за 15 октября под Москвой сбито 9 самолетов противника.

\* \* \*

Две недели в городах и селах советской страны идут занятия по всеобщему военному обучению граждан, способных

носить оружие. Весь народ поднимается на защиту своей родины. Миллионы советских людей овладевают винтовкой, пулеметом, постигают военное искусство. В г. Горьком созданы десятки хорошо оборудованных военно-учебных пунктов. Допризывники закончили изучение материальной части винтовки. Проведены боевые стрельбы. Успешно проходят занятия на военно-учебных пунктах городов Ярославля и Иванова. После занятий бойцы несут себя на предприятии караульную службу. В Ленинграде всеобщее обучение проводится в боевых условиях. Созданы отряды истребителей танков, пулеметчиков и снайперов. Широко развернуто военное обучение трудящихся в городе Воронеже. Отряды выходят на тактические учения, совершают длительные походы, закаляются, приучают-

ся преодолевать трудности.

С большой настойчивостью овладевают военным делом трудящиеся Донбасса. Горняки и металлурги, рабочие и инженеры, охваченные могучим патриотическим порывом, делают все для того, чтобы возможно быстрее и лучше усвоить учебную программу.

Организовано проходят занятия в Климовском и Артемовском районах гор. Ворошиловграда. Призывая товарищей в кратчайшие сроки и отлично овладеть оружием, кузнец-трехсотник машиностроительного завода тов. Носиков заявил: «Сегодня я даю по три нормы в смену, работаю за троих, ибо я знаю, что своим молотком я кую победу над врагом. Завтра я готов встать под ружье и пойти в бой и уничтожать фашистских извергов».

### НА ОЧЕРЕДНОЙ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ ИНОСТРАННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ

На состоявшейся 14 октября пресс-конференции иностранных корреспондентов заместитель начальника Советского Информационного бюро тов. С. А. Лозовский заявил следующее:

Когда немцы предпринимают наступление на каком-нибудь из участков фронта, они одновременно с этим начинают радиовещательную и газетную психическую атаку. Немецкое министерство пропаганды пользуется в таких случаях не только радиостанциями и газетами Германии, но радиостанциями и газетами всех вассальных и так называемых союзных государств, которые вдруг начинают распространять самые нелепые и бессмысленные сообщения.

Психическая атака строится следующим образом. Если германские войска продвинулись на 1 километр, то радио и газеты трубят, что они продвинулись на 50 километров; если немецкие войска взяли один город, то радио и газеты сообщают о взятии 10 городов; если немецкие войска взяли в плен 100 красноармейцев, то прибавляется несколько нолей для того, чтобы поразить этими цифрами читателей и слушателей. Причем свои потери умалчиваются или в тех же пропорциях уменьшаются.

Цель этой психической атаки совершенно очевидна — создать представление у союзников и у друзей Советского Союза, что на Восточном фронте нет никакого сопротивления, а есть сплошное триумфальное шествие германской армии.

Сегодня начался тринадцатый день наступления на Восточном фронте, и не было ни одного

дня, чтобы радиостанции и газеты, работающие под руководством гестапо, не сообщили всему миру, что в течение ближайших двух-трех дней борьба на Восточном фронте будет завершена потрясающей победой Германии. Прежде всего, немецкое верховное командование и немецкое радио с упорством маньяков повторяют, что немецкие самолеты бомбят каждую ночь Москву и что Москва горит. Лживость этого сенсационного сообщения поддается очень просто и легко проверке. За эти 12 дней наступления на Восточном фронте были некоторые бесплодные попытки налетов на Москву, но они закончились не так, как того хотели немцы. Таким образом берлинские лжецы и их подручные не в первый и не в последний раз пойманы с поличным.

За последние дни немцы пустили по радио несколько сообщений о восстаниях в разных городах СССР, но все это мифотворчество является просто наглой и неуклюжей выдумкой. Господам нацистам, которые чувствуют глухое брожение в германском народе и в германской армии, которые боятся восстания у себя в стране и на фронте, снятся восстания на советской территории. Никогда еще народы Советского Союза не были так морально и политически едины, как сейчас, в священной борьбе за родину против гитлеровской Германии.

Если все идет так, как это расписывает германская пропаганда, то кто же, в конце концов, продолжает ожесточенную и кровопролитную борьбу на Восточном фронте? Почему гибнет так много немецких самолетов?

Почему движение немецких мотомеханизированных частей по направлению к Москве замедлилось, а на многих участках приостановилось? И, наконец, почему даже итальянская газета «Стампа» от 12 октября пишет: «Борьба против России не закончена, ибо все еще существуют советские дивизии, которые не были уничтожены или окружены». Более того, эта газета предсказывает весеннюю кампанию и довольно недвусмысленно пишет об огромных трудностях немцев на оккупированной советской территории. Если бы все шло так, как об этом сообщила немецкая пропаганда еще 8 октября, то почему германское командование в своем коммюнике от 11 октября сообщило: «Наши войска должны быть готовы к целому ряду предстоящих тяжелых сражений». Не только германское министерство пропаганды, но и германское верховное командование не стесняется прибегать к лжи, чтобы улучшить и приукрасить положение дел на Восточном фронте.

Положение на Западном фронте очень серьезное, но в Москве и во всем Советском Союзе есть полная и абсолютная уверенность, что немцы могут уложить во много раз больше людей, но Москва останется советской, сколько бы ни брехали нацисты и их подручные по этому поводу.

Когда искликий голос павиана Геббельса, благодаря громкоговорителям и вассальным радиостанциям и газетам, превращается в рев, я вспоминаю старую персидскую поговорку: «Если бы рев имел цену, то самым дорогим животным в мире был бы осед».

